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TRAFALGAR
MOTORS |
409 MAIN MILTON 878-2369

Economical
Low Mileage Demo's

1976 Pinto 2 Door

2300 cc, 4 speed, radio, rear window defogger. Finished in
sunset copper, tan interior. Lic. KHHI129.

Make An Offer
1976 Maverick 4 Door

250 / 6 cylinder, automatic, power steering, radio, body side
moulding. Finished in deep brown, complimenting tan
interior. Lic. No. KWB102.

Make An Offer
1976 Granada 2 Door Sedan

302/ 8 cylinder, automatic, power steering, brakes, radio.
Finished in plum red, matching interior and vinyl Top. Lic.

Make An Offer
1976 Maverick 4 Door

6 cylinder automatic, radio. Finished in deep green with a
matching interior. Lic. KHWO003.

Make An Ofter
1976 Granada 4 Door

250/ 6 cylinder automatic, power steering, brakes, radio.
Beautiful silver with a blue interior. Lic. No. LEC330.

HANDYMAN'S
SPECIALS

CHECK THESE PRICES

$99% to $999”

1967 FORD GALAXIE 500"
2 DR. HARDTOP

V-8 automatic, power steering, brakes. Lic. DSP-337. No

certificate.

NORTH AMERICA’S
NUMBER

AUTOMOBILE

1974 Oldsmobile 4 Dr. Hd.Tp.

Finished in Maroon with Maroon cloth interior and black
vinyl roof. Equipped with V-8 engine, automatic trans-
mission, power steering, power brakes, AM radio, white

walls, wheel discs, and budg side mouldings. Lic. HMU?981.
Per Month Based on 36 Months

'132.34

1973 Chev Caprice 2 Dr. Hdtp.

Finished in Canyon Copper with Beige cloth interior and
Dark Brown vinyl roof. Equipped with V-8 engine, automatic
trans, power steering, power brakes, AM radio and stereo
tape, Michelin white wall tires and wheel discs. Lic. no.
FWE218

Based on 30 Months

'111.93

1974 Gran Torino 2 Dr. Rdtp.

Finished in Medium Bronze with saddle interior. Equipped
with V-8 engine, automatic trans, power steering, power
brakes, AM radio, white walls and wheel discs. Lic. No.
AXY126.

Based on 36 Months

'111.98

1973 Chrysler Custom 4 Dr. Hdtp.

Finished in Light Gold with Light Gold cloth interior and
Dark Brown viny! roof. Equipped with V-8 engine, automatic
transmission, power steering, power brakes, AM radio, air
conditioning, white wall radial tires and wheel discs. Lic. no.
HE F393.

Based on 36 Months.

*108.99

1973 Monte Carlo "S" 2 Dr. Hdtp.

Finished in Maroon with Neutral interior and Neutral viny!
roof. Equipped with V-8 engine, automatic trans, power
steering, power brakes, bucket seats, floor console, white

wall radials and wheel discs. Lic. no. HON410
Based on 36 Months

'118.77

Ford Mustang 2 Dr. Hatp.

Finished in Ocean Blue with White vinyl interior. Equipped
with V-8 engine, power steering, 3 speed transmission, AM
radio, sport mirrors, floor console, white wall radial tires and

wheel discs. Lic. no. DPD106.
Based on 36 Months

'98.41

1967 FALCON
4 DOOR

Economical 6 cylinder, automatic. Good running orcer, no
certificate, Lic. DSY-602.

$149

1972 COMET
2 DOOR

V-8 automatic, radio, steel belted radials, no certificate, Lic.

©$999

1970 FORD CUSTOM 500"
2 DOOR HARDTOP

V-8 automatic, power steering, brakes, radio. Very clean
condition. Lic. DPX-241. This automobile is certified and Is
terrific value at only . . .

$999

Offer expires September 1st
DAILY RENTALS

Yes we rent 1976 Maverick 4 door sedans—Ilow rates—

fast and efficient service—weekly and yearly rental
rates available.

Finished in Light Gold with Gold cloth interior and Dark
Brown vinyl roof. Equipped with V-8 engine, avtomatic
trans. air conditioning, power steering, power brakes, AM
radio, power door locks, body side mouldings, white wall
radial tires and wheel discs. Lic. no. HJA245.

Based on 36 Months

'95.01

1974 Chev % Ton Fleetside Pickup

8 ft. Box. Finished in Bronze with Saddle interior. Equipped
with V-8 engine, 3 speed standard transmission, below eye-
line mirrors and rear step bumper. Lic. no. D33962

Based on 36 Months

'115.38

1975 GMC % Fleetside Ton Pickup

8 ft. Box. Finished in Crimson Red with saddle interior.
Equipped with 6 cyl engine, 3 speed standard transmission,

rear step bumper and radio. Lic. no. D34210.
Based on 36 Months

'122.16

All payment schedules quoted include bank interest at 13.5
annually. GMAC Terms also available.

Closed Fri. 6 p.m. and all day Sat.
during August

‘Red Hot Specials’
{

0
Brand New '/6
MAVERICKS

Closed Fri. at 6 p.m. and all day Sat.
During August

GREAT CARS AT GREAT SAVINGS
~ JACK RICHARDSON CHEV-OLDS LTD.

1973 Dodge Polara Custom 4Dr.Hdtp.

PINTOS

TORINOS
Drop in today'

29m17 \

Hwy 25 S. at Derry Road
. 878-2393 878-3812

29m17
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GALLINGER
MOTORS LTD.

e

IO TR
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 AWARD

One year or 12,000 mile, power train war-
ranty available on company selected used
cars.

655 MAIN ST. EAST

| Corner of Main St. and Wilson Ave.

We have just a great selection of two and three year old cars,
many are one owner with low mileage and many equipped
with air conditioning.

C’'mon In — Let's Deal
1975 Cougar XR/

With bucket seats and console, 351 V-8. In one of the very

popular color choices. Driven approximately 23,000 miles.
Lic. JLC 427.

1975 Comet 4 Door

With six cylinder, automatic, power steering and radio. Li¢.
JPZ 003.

1974 0lds Toranado

With lots of equipment for your driving pleasure including air
conditioning. Lic. HPT 602.

1974 Comet 4 Door

With air conditioning, custom interior and exterior packages.
Driven approximately 36,000 miles. Lic. HOX 937.

[974 Ford LTD 4 Door

In black with lots of equipment plus air conditioning. Well

kept car. Visit our lot. Look this automobile over. Lic. CEJ
134.

1974 Meteor Montcalm 4 Door

With air conditioning. If you are looking for dependable
transportation try this unit. Lic. ZOX 245

1973 Chrysler New Yorker Brougham
4 Door

With full load of equipment. Lots of future miles left in this
luxury car. Lic. AEF 006. -

1969 Marquis 2 Door Hardtop

With usual power features. Above average car for the year.
Lic. BKY 939,

Trucks
1973 Ford F700 Cab and Chassis

Cab and chassis will accommodate 18-20 ft. body. Fully
reconditioned. License plates good till March 77. B20769.

1971 Ford XLT Ranger Pick-up

with automatic transmission. Lic. D32450.

Offer expires September 1, 1976
Closed Saturday during August

o METEOR e MONTEGO e COUGAR
e LINCOLN
e MERCURY MARQUIS

e CAPRI
o COMET

Ford Trucks 878-2833

Streetsville 826-1434

e BOBCAT

Toronto 925-088/

29m 1/
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1971 BUIC
2 DR. HARDTOP

V-8 automatic, power steering, brakes and radio, finished in
chestnut brown, white interior and a white vinyl top. Many
extras, only driven 56,000 miles. Lic. DSH-508.

The Price Is Right . . . $1995

1972 BUICK CENTURION
4 DR. HARDTOP

V-8 automatic, fully loaded including automatic air. Finished
in autumn brown, white interior and a white vinyl roof, low
mileage and in excellent condition. Lic. No. CNJ-152.

The Price Is Right . . . $2695
1974 LE MANS SPORT

Oh what a beauty ! Finished in light green, white landau vinyl|
roof and a two tone white and green interior. It's loaded,
console, buckets, rally wheels even power windows. Li+r.'T

APB-890.

And The Price Is Right . . . $3695
1975 VENTURA 4 DR. SEDAN

260 V8 automatic, power steering, brakes, radio. Finished in
a nice color combination. Lic. HOY 948.

And The Price Is Right . . . $3/93

1975 CHEVROLET % TON CUSTOM
DELUXE PICK-UP

V.8 standard, radio, finished in medium blue, rnah:.h.ing
interior. J. W. C. Mirrors. It's a nice one and it's a wide side.
Lic. B-59385.

And The Price Is Right . . . $3895

Our sale of brand new '76 models
at bargain prices is in full swing
with savings up to $1,000.00

New or Used

The Deal Is Right
at

Munnay Wilaon

CLOSED FRI.AT6P.M. AND ALL DAY SATURDAY
DURING AUGUST

388 Main St. 873-2355

PONTIAL

BLICK

Cadillac
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AT THESE DEALS!

‘74 MAVERICK

2 door, 6 cylinder, automatic,
radio, white walls, wheel
discs, only 17,700 miles. Lic.
KSS 427.

‘74 MUSTANG ||

Red with black interior, V6, 4
speed, radio, bucket seafs,
Lic. HOU 245,

‘74 PLYMOUTH ROAD
RUNNER

2 door hardtop, red in colour,
floor shift. Lic. HID 543.

‘73 COURIER PICK-UP

Green in colour, 4 cylinder,
automatic. Lic. E96288.

‘73 ASTRA

2 door, brown with matching
interior, 4speed. Lic. DSF 481

‘73 COUGAR XR7

White with tan interior,
bucket seats, floor shift,
aufomatic, power steering,

power brakes, low mileage.
Lic. BTB 432.

“See us for all your mu’mrihg
needs!”’

*CAR and TRUCK RENTALS
* LEASING
45 MAIN ST.N. ACTON

TEL. (519)863-2370 or
BRAMPTON (416) 453-17861

29gm4b

1973 FORD van 5-ton, 16’ box;
new 361 engine, guaranteed;
new tires, power steering and
brakes, custom radio. Excel
lent condition. Good buy at
%3800..878-5823.

29magal7-64/

1975 VALIANT custom, 4 door,
beautiful chocolate brown
with beige interior and full
vinyl roof, P.S., remote mir
rors, rear window defroster,
less than 13,000 miles. Lic.
JPAB21, priced at $3,995. Call
Peter at Georgetown
Chrysler, 877-5108.

29gama4aé-3035

LOW, low mileage, 1976 Ply
mouth Fury Sport, vintage
red with red buckets, black
halo viny! roof, 360 V8, P.5..
P.B., clock, electric
defroster, radio AM-FM
stereo, air conditioning. Lic.
KEJ364. Call Andy at George
town Chrysler Ltd., 877-5108.

29gamd4é-3032

CERTIFIED 1971 Cougar, 351
v8, automatic, P.S5., P.B.
console, bucket seats, electric
defroster, radio. Lic. DPU478.

Brand New Pacer

' The everything car. Big on the inside, small on
the outside. Comfort, safety, easy on gas. Just an
amazing automobile.

WHY PAY MORE!

PACER . ... .$3/99
MATADOR core  $4192

Vi AMC

BUYER PROTECTION PLAN
Try % Buy * Jave

Note: Freight PD1 licence OST not included.

Closed Fri. at 6 p.m. and all day Sat. during July and

JOHNSON BROS. GARAGE

(HRYSLER |

Where The Deal Is
Always Right
Bank Rate Financing

1
SALES /SERVICE | |

il

The Prices Are Rightt

& Selection Just Great!

295 Main St. Milton
878-9942

"; Servicing the Motoring Public for Over 60 Years.
29mgal’

i

August.

CLEMENTS MOTORS

| 0f Milton
Bronte St. “Just North of Hospital’’

878-2328

Home of ‘76 AMC Jeep

12,000 MILE OR 12 MONTH

29m17

$2,095. Call Jeft at George
town Chrysler Ltd., 877-5108.
?'?gﬂmdﬁ_ 3034

| ONE owner 1976 Premiere Vol
| are station wagon, woodgrain
sides, slant six engine, P.S.,
radio, roof rack and air
deflector. Lic. KNY5469. Call
Hugh at Georgetown Chrysier
Ltd., 877-5108

299amdé-3033

' 1971 OLDS Cutlass, green
matching interior, all power.
Lic. DJZ209. Baz Motors, 199
Guelph Street, Georgetown
B77-5286.

29gama4é 3037

1974 MERCURY Comet, like
new. Lic. HOU623 Baz
Motors, 199 Guelph Street,

Georgetown. B77-5286.
| 29gam46-3038

1973 MERCEDES 2B0SEL 4.5

litre all options, car is like

. new. Driven by sports cele

| brity. Lic. ALOé633. Baz

Motors, 199 Guelph 5treet,
iGeorgetown. 877 5286

29gam4é-3036

1975 CHEVY van, V.8 auto

matic, 1800 miles, custom

interior, almost complete.
B77-3724

———————

| 29gama46-2972
1965 MG Midget, good running
condition, uncertified. Asking
$500, 878-7034
1 | T 'Z_Qm'l_}:_}'ﬂf]
1975 COUGAR XR7. Very low
1 mileage. PS and PB, bucket
seats, 460 engine with avuto

|

floor shift. Still in perfect

| condition. Asking only $4,200.
B854-2219

29m17-810

1965 VOLKSWAGEN Camper.
Looks good, runs good. AS Is,
best offer 854-2176

29m17-809

VOLKSWAGEN,

stick shift, gas

ideal second

Phone

1969
avtomatic
heater, clean,
car. $650 or nearest.
B78-5098.

29m17-799

1967 DODGE convertible, will

sell as is, $350. Call 878.7851

atter 6.
29m\7 BH}

1973 2 TON Chev., heav;.r duty,
150 automatic, P.5., P.B.,
radio, 23 Channel C8, sliding

WE HAVE MANY
QUALITY PRE - OWNED

ECONOMY CARS

To choose from at prices
you can afford. Low
down payment and
Bank Financing.

BAZ MOTORS LTD.

STATION WAGON

9 passenger
Power steering, brakes, rea
window. Radio. Radials

878-2723

1971 FORD SQUIRE

29mgatf

cab window, deluxe cap, tint
ed glass, sliding cap window.
R78-6546 after 5.
29m17.916
1966 BUICK Riviera GS, aircon
ditioned, all power, new
radials, paint, etc. Certified.
r Excellent condition. 878-5280.
29m17-838

1973 COUGAR XR7, reason for
sale lost licence. $3000 or best
offer. Phone 878-0143.

29m17-831

199 Guelph-51

Georgetown
B877-5286
29gamti

after 6 or weekends.

1973 CEL1CA white, godd condi-
tion, certified, spare wheeis
with mounted snows. 878-4563

zvmrf-ar_s_:s

969 PONTIAC Parisienne con
vertible, 86,000 miles, P.S.,
P.B., P.W., P. top, new
brakes, near new tires. A-]
certified, $1500.00. Call after 7
p.m. B53-3684

‘74 GREMLIN X good condition,
58,000 miles. Asking $2500.00
or best offer. Call 8782342
between9a.m.and 5p.m. and
ask for Corie or 853-0610 after
6 p.m.

29mgal7-843

1972 NEWPORT Royal, power
stecring and brakes, air con
ditioning, vinyl roof, 2 door
H.T., new tires. Lady's car,
very clean. Must sell, $2,200.
B877-1326.

29mgl7-817

e ——— T ——— i ——

29amgB8.9440

1973 GRAND Prix, automatic,
power windows, brakes and
steering, air conditioned, sun
roof, 4 new radial tires, exceil-
lent condition. B54-2164.

29m17-751

pepTRS——" T i




